

帝國曆一一八五年，孤月節，帝國軍臨時陣地。

「老師！」

夜晚，剛巡視完營地的貝雷絲應聲回頭，只見貝爾娜提塔面露猶豫、扭扭捏捏地絞著手。

「那個，不知道妳有沒有聽其他人說過……」

「……」貝雷絲耐心等待了一會，沒聽到後續，主動追問：「什麼事？」

貝爾娜提塔深吸一口氣。

「就是啊，關於艾黛爾賈特陛下……」

「她怎麼了？」

貝雷絲條地上前一步，無意進行逼迫，她卻驚得馬上站直。

「聽、聽說陛下這兩天都睡不好——請老師想想辦法吧！」

貝爾娜提塔一口氣唸完多洛緹雅交代的台詞，急匆匆轉身逃走了。

「欸，老師完全沒反應耶？」

不遠處，跟同伴一起圍坐在火堆旁的卡斯帕爾看著原地不動的貝雷絲，疑惑地歪了歪眉。

「會不會是，同一個藉口用太多次了啊？」莉絲緹亞同樣在觀察情況。

「嗯……會嗎？」

多洛緹雅與佩托拉相鄰而坐，聞言以食指抵上臉頰，認真回顧了一會。

包括今天利用弓術對決結果打賭，指使輸給佩托拉的貝爾娜提塔去跟老師說「陛下睡不好」，黑鷲游擊軍這陣子都是用這一個藉口，成功把老師拐到他們的皇帝身邊去。

使用次數是有點頻繁，但老師每次都深信不疑，難道今天……終於失效了？

「老師、移動了。」佩托拉即時回報。

「哎呀，果然還是有效呢。」多洛緹雅展露微笑。

「可是她沒去陛下的帳篷啊，那邊完全是反方向……咦，她在買東西？」

英谷莉特期待上揚的語調，在看到貝雷絲和旅行商人的交易結果後直線墜落。

「……不是買肉啊。」

菲力克斯正滿臉不耐抱胸站在她和希爾凡身側，見狀隨口說：「妳也不用這麼消沉吧。」

「聽說那位商人年紀輕輕就跑遍了世界各地，可真是厲害呢。」

希爾凡以輕浮開朗的語氣提供完情報，雷歐妮有感而發。

「老師以前也是吧？跟著傭兵團跑遍芙朵拉……真羨慕，要是我早點遇見師父就好了。」

「看樣子今天沒機會挑戰指揮官，我去練劍了。」

菲力克斯邁步離開的下一刻，卡斯帕爾身旁的林哈爾特打了個呵欠，跟著站起來。

「那麼，我也回去睡覺了。」

「這麼早？」火堆對面的莉絲緹亞語帶無奈，抬頭看他。「你該不會又熬夜看書了吧？」

「唔……是啊。」

貝雷絲回歸之後，林哈爾特不用煩惱戰事，總算有空繼續專心研究消除莉絲緹亞體內的雙紋章，或者兩者共存又不減壽的方法。

他總覺得現在的研究方向不對，有點在迷宮打轉的感覺，就像當初攻打密爾丁大橋一樣。

「雖然不知道你是碰上了什麼難題……」

莉絲緹亞之前關心過林哈爾特，他什麼都不願意說，這時見他一副沉思的模樣，自覺幫不上忙，只能提供建議。

「找老師商量看看，說不定會迎刃而解哦。」

「嗯，承妳吉言了，莉絲緹亞。」林哈爾特點點頭，轉身走向黑鷲游擊軍的大型帳篷。

「好了，任務大功告成，大家解散吧。」

多洛緹雅伸了個懶腰，轉頭問佩托拉。

「要不要一起去泡個澡？瑪努艾拉前輩給了我很棒的護髮霜，順便來用用看吧？」

「謝謝、多洛緹雅。」佩托拉笑著答應。

莉絲緹亞目送兩人並肩走遠，喃喃自語：「感情真好啊……」

卡斯帕爾無言地撓了撓後腦勺。

對於在戰鬥中負責近戰肉搏的他來說，敵人的動靜變化至關緊要，卡斯帕爾遵照老師指導，平時一有機會就訓練觀察力，也因此無意間看出了莉絲緹亞沒看出的東西。

他回頭看看剩下的同伴們，仰望著朗朗星空，想起魔法班的氣象預測。

「如果下大雨，戰地訓練就要改成自主練習吧……今晚天氣這麼好，明天真的會下嗎？」

「我覺得會。」英谷莉特接話。「我想好了，明天吃完早飯就去訓練場，練槍練一整天。」

「我也是，已經和薩米亞小姐約好一起練習了。」雷歐妮期待地轉轉肩膀。「下次的對決一定不會輸給佩托拉！」

「他們的天氣預報一向挺準呢。」希爾凡悠閒地抱住後腦勺。「魔法最大的好處……」

「那你準備練什麼？」卡斯帕爾順口問。

「這個嘛，菲爾迪南特找我去照顧馬匹跟清理馬廄，做完那些，一個下午就過去了吧。」

「是喔，那我去找拉斐爾和菲力克斯對練，跟老師說的一樣，一對多的訓練進步更快！」

這時，腳步聲從身後傳來，卡斯帕爾回頭一看，亞修手上提著一個水壺走近。

「你們還在這裡啊？正好，這是老師請我分大家喝的花茶，說可以幫助我們睡得更好。」他微笑說完，貼心地幫每個人各倒一杯。

「謝謝你，亞修。」英谷莉特接過杯子道謝。

「不客氣。」

「原來老師剛才買的是花茶……」雷歐妮湊近杯口聞了聞。「咦，怎麼有點甜甜的？」

「因為老師還另外調過味吧。」

希爾凡邊說邊喝了一口，眼角餘光瞄見卡斯帕爾朝皇帝帳篷方向對空乾杯。

「謝謝老師，也謝謝亞修！」

他吹涼花茶，仰頭一飲而盡，扶著膝蓋起身。

「好了，準備去睡覺，大家晚安！」

「卡斯帕爾，你這麼亢奮，等等睡得著嗎？」

「當然可以，躺下數到十就能入睡！」

「太快了吧……！」

包括面露震驚的希爾凡在內，卡斯帕爾以外的五人，這一刻心聲全數同步。

「會嗎？我還比不上林哈爾特啊，他通常數到三就睡著了。」

「……」

黑鷺游擊軍晚餐後的火光閒談，中止於對卡斯帕爾及其兒時玩伴，高超入睡能力的欽佩。